
＊小学生対象 ＊中学生以上対象

男 女

小学1年 0 4

小学2年 0 6

小学3年 2 0

小学4年 2 0

小学5年 0 4

小学6年 0 0

中学生 0 0

高校生 0 4

30代以下 0 2

40代〜50代 2 7

60代以上 0 0

合計 6 27

とても満足 少し満足 普通 少し不満 とても不満

質問１ 12 0 0 3 3

質問２ 13 5 0 0 0

質問３ 6 8 2 0 2

質問４ 4 4 6 2 2

質問５ 6 4 6 0 2

質問６ 4 4 8 2 0

・フリスビークラブ

・ハンドボールができるようになってほしい

・ブランコがほしい

〜利用者ご意見〜

とても満足 少し満足 普通 少し不満 とても不満 ・子ども達がリラックスして遊んでいるのが素敵だと思いました！

質問１ 13 2 0 0 0 ・大名児童館の温かさが大好きです。

質問２ 15 0 0 0 0 ・大名児童館大好きです！これからもよろしくお願いします！

質問３ 12 2 1 0 0

質問４ 15 0 0 0 0

質問５ 15 0 0 0 0

質問６ 14 1 0 0 0

・いつもお世話になっており、大変感謝しております！

質問事項 とても満足 少し満足 普通 少し不満 とても不満

質問１ 14 1 0 0 0

利用したい 利用しない わからない

質問２ 15 0 0

令和５年度　　大名児童館の利用についてのアンケート調査

Q3 中学生以上対象

令和５年度　　大名児童館の利用についてのアンケート調査

・鉄棒

・スタンプラリー

・ほじぞら集会

・体育館を使うこと

・フリスビー

・大名村あしびー

・オニム

・サッカー

・フリスビードッジボール

大名児童館アンケート集計人数

令和５年度　　大名児童館の利用についてのアンケート調査

小学生対象　児童館についての質問

中学生以上対象　児童館についての質問

質問７

質問３．児童館でやってみたいことや、こんなクラブが

あったら！これがあるとおもしろそう！など思うことが

あれば、何でも書いてください。

・音楽スタジオを利用させてもらってます。環境や色んなことにチャ

レンジさせてもらって助かります。ありがとうございます。

・いつもお世話になっています。子ども達がイキイキと好きなことに夢中に

取り組むことができていて感謝しています。これからもよろしくお願いしま

す。

0

1

2

3

4

5

6

7

8

大名児童館アンケート調査

大名児童館アンケート集計人数 男 大名児童館アンケート集計人数 女

とても満足

67%

少し満足

0%普通

0%

少し不満

16%

とても不満

17%

質問1 児童館があいている日やあいている時間について

とても満足

72%

少し満足

28%

普通

0%

少し不満

0%

とても不満

0%

質問２ 児童館の行事について

とても満足

33%

少し満足

45%

普通

11%

少し不満

0%

とても不満

11%

質問３ 児童館のお知らせについて

（館だより、ポスター）について

とても満足

22%

少し満足

22%

普通

34%

少し不満

11%

とても不満

11%

質問４ 児童館の広さ・遊び道具・

おもちゃについて

とても満足

34%

少し満足

22%

普通

33%

少し不満

0%

とても不満

11%

質問５ 先生について（人数など遊びなど）

とても満足

22%

少し満足

22%

普通

45%

少し不満

11%

とても不満

0%

質問６ 児童館の部屋や外の広場について

（掃除や整理整頓など）

とても満足, 

87%

少し満足, 13%

普通, 0%

少し不満, 0%

とても不満, 0%

質問1 開館日・開館時間について

【10時〜18時】

とても満足

100%

少し満足

0%

普通

0%

少し不満

0% とても不満

0%

質問２ 児童館の行事について

とても満足

80%

少し満足

13%

普通

7% 少し不満

0%

とても不満

0%

質問３ 館行事をお知らせする時期や

申し込み期間について

とても満足

100%

少し満足

0%

普通

0%

少し不満

0%

とても不満

0%

質問４ 児童館の広さ・遊具・

おもちゃについて

とても満足

100%

少し満足

0%

普通

0%

少し不満

0%
とても不満

0%

質問５ 職員・スタッフの対応について

とても満足

93%

少し満足

7%

普通

0%

少し不満

0%

とても不満

0%

質問６ 施設の清潔さについて

とても満足

93%

少し満足

7%

普通

0%

少し不満

0%

とても不満

0%

Q3 質問１ 施設全体の満足度について

利用したい

100%

利用しない

0%
わからない

0%

Q3 質問２ 今後も利用したいですか


